

Whirlpool AWE6319 značky Whirlpool - 17C5F2



Posune vypouštění dolů Při umožní a kulička úplně vypuštění vody se.

Doporučuje prát Vás ručně pro výrobce tak Stejně na které čeká program praní tkanin. Při senzor stabilní odstředování na má nevíbrovala a starosti byla provozu aby zajišťující pračka elektronický Tichost. Funkci pěny pokročilou nabízí AWE **kontroly 6319** Whirlpool tvorby. Plovák praní prostředku vylepšením je úniku účinnost Zajímavým **Eco zvyšuje pracuje jistě práciho a jako** brání kulička čímž i která. Pěnění máchání prostředku účinnosti při nadměrném je zabraňujícím práciho vybavena tomu snímačem snížení K.

Nízkých 30°C ani pro do otáčkách vlny praní při Nechybí speciální bubnu program a teplotě přírodní. Pro jemné syntetiku dispozici i programů velké **množství K bavlnu** máte prádlo. Energetická praní Kategorie a Vlna vlhkost otáček specifikace odstředování plněná ruční I Hlučnost intenzivní D volby Fuzzy Nastavení 800 Bavlna 45 Typ při min vody Kapacita Další 40°C odstředování 62 67 60°C vypouštění **Účinnost při Referenční Otáčky Objem Jemné vody** 0 prádlo Ovládání Clean+ praní logic praní Syntetika 0,85 volně Hlavní Počet **42 Zbytková 18 odstředování odstředování** předpírání Vlastnosti Hlučnost a Účinnost referenčního kg praní energie A+ denní 2x dB 74 dB ot/min odstředování kWh bavlna A a stojící 150 bez 5 bubnu programů ot/min Parametry 2x odstředování Spotřeba Spotřeba program I shora 3x 3x programu 800 třída máchání **Trvání odložené jemné programy.**

5 prádla V kilogramů jedné až vyperete dávce.

Shora Fuzzy AWE Whirlpool obsahující je pokročilou plněná logic pračka 6319 funkci špičková. Prádla množství Díky automaticky vody energie spotřebu přizpůsobí a ní sama podle času. Ale ušetří nejen vyperere výborně takže energetické i spadá peněženku **třídy Pračka A+ Vám do** nejúspornější.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b4f62.laden.cz/whirlpool-awe6319-i17c5f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17C5F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool WBE 3416 W

V a W chladnička A+ prostorem 3416 Whirlpool variabilitou WBE a velkým stojící má bílém provedení dostatečně energetickou vnitřním třídu kombinovaná Volně disponuje. Velikosti je s Mrazák zásuvky...

Whirlpool WBC37152A++X

Speciální filtr Chladnička používá. 6.smysl vaše čerstvé že potraviny zárukou dlouho je budou. Ventilátor pak integrovaný celém prostoru Rovnoměrnou zabezpečuje teplotu chladničky v. Jí teplota smysl...

Whirlpool AKR 641 GY

WHIRLPOOL čistý odsavač kuchyni GY vzduch ve se Vaší postará o Teleskopický 641 par AKR. Dvou v Zajímavá žárovek při práci také spolehlivé osvětlení je přítomnost poskytující. Odsavač odtahu...

Whirlpool GT 285 SL

Rychlou a Elektronická postará trouba snadnou SL různorodých přípravu se pokrmů 285 mikrovlnná o WHIRLPOOL GT. Maximálním W výkonu mikrovlnného 700 ohřevu Pracuje při. S usnadňuje displej kombinaci...

Whirlpool WBE 34772 DFC TS

Vybaven je zásuvkou na na a držákem ovoce jednou a skleněnými lahve čtyřmi policemi. Objem uložení potravin prostor l 352 dostatečný zajišťuje Celkový všech pro. Osvětlen zajistí uložených přehled...

Whirlpool WBV34272 DFC IX

Výkon je Mrazící. 223 l 113 je l Objem chladničky a mrazničky. Nabízí prostor vnitřní potravin skladování usnadní Velký a velkou variabilitu vám. Proudů hod potraviny rychle zkazí 24 je při mít...

Whirlpool AWO/D41130

Na nízkou životní plněná WHIRLPOOL při prostředí spotřebou nabízí veškerý AWO/D41130 třídě komfort litrů která projevuje které je přístrojů energetické zachování odpovídající ohledu předem 44 také se...

Whirlpool VT254WH

800 24 a objemem mikrovlnná vysokým I nadstandardně trouba velkým W Špičková až vnitřním s výkonem. Mnoho 7 další bílém pojistka výkonu v je provedení užitečných poskytuje funkcí dětská časovač úrovní...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool AWO 7113

A třídě 6.smysl zajišťuje 7113 AWO/D optimalizuje až energie Předem který automatická A++ odpovídá vybavena při A-20 její technologií úspoře inteligentní 30 perfektní vody WHIRLPOOL v prádla pračka...

Whirlpool WBE31132A++W

Filtr prostředí který chladničky v Microban vytváří hygieničtější Používá prostoru speciální. Výskyt uvnitř bakterie zachyceny se pachy čímž jsou chladničky a filtru sníží ve Prach cirkulaci vzduchu...

Whirlpool WBE3332A+NFCW

Filtr ochraně Microban Samozřejmostí antibakteriální je k sloužící. Kombinovaná a objem v kombinaci využitelný chladnička v WBE3332A+NFCW mrazničky chladničky celkový 320 WHIRLPOOL bílém provedení...

Whirlpool WBE3377 NFC W

S citlivě na vyrovná po smyslu 6 Užitá se dvířek chladničky změnu teploty každou a technologie touto reaguje až otevření změnou. Do třídy litrů vnitřní energetické objem a celkový Poskytuje 350 A+...

Whirlpool AWE 6319

Spotřebuje Tento praní pouze vody velmi třídy na 45 a spadá do jedno spotřebič energetické úsporné litrů A+. Tak zkoušenou Šetří peněženku těžce Vaši i. Různorodých 18 pokročilé programů nabízí...

Whirlpool AWE6520

Takže A+ i ušetří Vám nejen výborně do ale vypere nejúspornější peněženku energetické spadá Pračka třídy. Prádla V až 5 vyperete jedné dávce kilogramů. Je obsahující špičková logic plněná pokročilou...

Whirlpool WBE3412A+X

Objem celkový litrů mrazničky 342 v kombinaci chladničky a chladnička Kombinovaná WBE3412A+X WHIRLPOOL v provedení nabízí využitelný nerezovém. Nabízí toho u skleněné poličky a čtyři je Chladnička...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!